

20/IV 89

Орбакайте К.

ВОПРОС, КОНЕЧНО, ИНТЕРЕСНЫЙ...  
Сов. культура. 1989. - 20 апр. - с. 5

## Кристина преподносит сюрприз

Работа Кристины Орбакайте в фильме «Чучело» меня буквально потрясла. Годы идут, а ни фильм, ни юная исполнительница главной роли не забываются. Расскажите, пожалуйста, о К. Орбакайте. Чем она сейчас занимается? Где учится? Увидим ли мы ее в новых фильмах? И правда ли, что А. Б. Пугачева запретила Кристине сниматься на телевидении?

КИРОВ.

В. ВОЛКОВА.

Мы хотели задать этот вопрос Кристине Орбакайте. Но в этот момент она была на гастролях. К телефону подошла ее мать, Алла Борисовна Пугачева.

— Окончив школу, Кристина сразу начала работать, — рассказывает Алла Борисовна, — она выступает в балете «Реци-тал». С институтом моя дочь решила подождать — она еще не определила свое будущее и пока пытается найти себя. У

нее очень напряженная и трудная жизнь. Я знаю, в это мало кто поверит: «Какие могут быть трудности у дочери Пугачевой?» Такие же, как у всех! В чем преимущество Кристины? Я могу ей, скажем, предоставить свою студию. Но что касается ежедневных репетиций, постоянных гастролей, всего того, что с первых дней ожидает артиста, то тут никаких «льгот» не существует.

Кристине часто предлагают

роли в новых фильмах. Она относится к своей работе в кино серьезно и поэтому не согласилась ни на одну. Сценарии либо неинтересны, либо открыто перекликаются с «Чучелом». А тиражировать один и тот же образ моя дочь не собирается. Ей бы хотелось показать себя с другой стороны, продемонстрировать свои музыкальные, танцевальные способности. Но ничего подобного ей пока не предлагали.

Слухи о том, что я запрещаю Кристине сниматься на телевидении, доходили и до меня. Поверьте, это смешно. Моя дочь взрослый и вполне самостоятельный человек. Она сама решает, что ей делать. Правда, я не ожидала увидеть ее в новомодном «Голубом огоньке». Это выступление оказалось для меня сюрпризом, кстати, очень приятным.